



肯尼亚：在洛皮丁（Lopiding）医院，一个男孩根据镜子中的镜像再次学习走路，这所医院是为照料正在进行的苏丹内战中受伤病人而建立的。

织提供一个卓越的论坛，在优先权、差距和方法方面进行咨询，使他们能够用协商和有效的方式来处理问题。

但是，任何新指南从草案到付之实践，需要有美好的意愿和资源的投入，包括来自WHO和其他希望使用这个指南的团体的资金、专业知识和技术。已经制订了许多指南的机构最有可能把自己的想法带到会议上，但他们可能要做好采纳新条例的心理准备。当然，由于参与紧急事件儿童健康工作的卫生保健人员的技术水平不同，构建一个适合不同保健人员的指南绝非易事，不同的国家有不同的实际情况。

可以作为参考的指南可能需要花费数年的时间完成，即使是完成以后还需要经常性修正，因为根据实际使用情况评估它的内容是艰巨的任务。虽然这项工作很艰巨，然而复杂紧急事件中拯救儿童的生命和缓解他们的痛苦是一项无比崇高的使命。

—Adrian Burton

译自 EHP 114:A584–A591 (2006)

## 全球儿童环境健康指标项目

2002年夏天超过22000人聚集在南非的约翰内斯堡，召开联合国全球可持续发展峰会。峰会期间，一篇题为《运用具体指标衡量儿童环境健康：呼吁采取行动》（*Using Indicators to Measure Progress on Children's Environmental Health: A Call to Action*）的报道指出，全球每年大约有二百万15岁以下的儿童因患急性呼吸性感染而死亡，因腹泻而死亡的儿童也有二百万，另有一百万死于疟疾。绝大多数这些疾病均与恶劣的环境有关。为应对这些疾病，峰会期间达成许多承诺和研究项目，其中之一为世界卫生组织牵头的“全球儿童环境健康指标研究”项目，详情可查阅世界卫生组织的网站（<http://www.who.int/ceh/indicators/globinit/en/index.html>）。

网站首页概述了项目的三大目标：阐明并推广使用儿童环境健康指标，提高儿童环境评价方法和监测干预效果，和与政府部门共同改善儿童生存环境。网站也提供该项目运作的一些背景资料。

该研究将在一些地区启动一系列试点项目



发展儿童环境健康指标、收集资料，并将其结果知会各级政府。各区域的项目领导可自行选择如何完成既定目标，并鼓励采用低成本方法，充分利用现有的资料和指标，以便在一个较长的时期内，能够比较统一和完整地评估儿童环境健康。

《运用具体指标衡量儿童环境健康：呼吁采取行动》一文的PDF文本可从该网站下载。该网站首页有可进入该研究项目总体介绍，包括为何需要建立环境健康指标以及这些指标如何

产生的相关背景信息。项目介绍也留有一些余地，以希望在实施前期项目中获得相关资料。

网页的区域项目连接可将访问者带入一个介绍已经建立的七个区域前期项目的页面。这些项目许多都在过去的十八个月里启动。该页面介绍前期项目如何运行，以及提出如何使这些项目得到最好的管理等观点。点击某一地区的连接，如果已经建好，那你就了解到谁领导那个项目、项目进程以及如何建立这些环境健康指标等方面的信息。每一前期项目页面的下面都有所有该研究相关合作方的链接，包括政府部门、联合国环境项目署等国际组织、NGOs及其它组织。

这项全球研究将努力实施峰会上启动的另一项目（儿童健康环境联合会）的目标。该联合会的宗旨是减少影响儿童健康的环境危险因素，主要通过教育提高政治意识、利用一切资源，并把注意力集中在一些焦点和紧迫的项目上。

—Erin E. Dooley

译自 EHP 114:A579 (2006)